
1/2

10. července 2024

Ministerstvo zahraničí RF: Dětskou nemocnici v Kyjevě
zasáhla západní raketa NASAMS
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čtení 2 min.
Jedna ze západních raket NASAMS zasáhla budovu u dětské
nemocnice Achmatdět v Kyjevě, což potvrdila řada svědků.
Informovala o tom oficiální představitelka ruského ministerstva
zahraničí Maria Zacharovová.

Systém NASAMS

Zacharovová připomněla, že vedle nemocnice se nachází závod
Artjom, komplex budov Ministerstva obrany Ukrajiny a sklady
Ozbrojených sil Ukrajiny. Podle mluvčí ministerstva zahraničí
Kyjev záměrně umisťuje systémy protivzdušné obrany v
obytných čtvrtích a kryje se tak s civilisty.

“To vše je hrubým porušením mezinárodního humanitárního
práva, které zakazuje využívání civilních objektů pro vojenské
účely,” zdůraznila Zacharovová.

Podle ní ruské ozbrojené síly 8. července podnikly skupinový úder
dalekonosnými přesnými zbraněmi proti vojenským objektům na
Ukrajině: závodům konstrukční kanceláře Artjom, Antonov a Luč v
Kyjevě, podnikům Dnipro a Južmaš v Dněpropetrovsku, závodu
těžkého strojírenství v Kramatorsku, skladům západních zbraní a
vojenské techniky v metalurgickém závodě Arsilor Mittal v Kryvém
Rogu a řadě dalších objektů. Všechny cíle byly zasaženy.

Dne 8. července vyšlo najevo poškození způsobené ostřelováním
dětské specializované nemocnice Achmatdět v Kyjevě. Ministerstvo
obrany odmítlo obvinění Kyjeva z úmyslného úderu na civilní objekty,
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přičemž škody způsobila ukrajinská protivzdušná obrana.
Ministerstvo poznamenalo, že taková prohlášení kyjevský režim
opakovaně učinil již před summitem NATO. Úder na ukrajinské
vojensko-průmyslové objekty a letecké základny ukrajinských
ozbrojených sil byl proveden v reakci na pokusy ukrajinské strany
poškodit ruské energetické a hospodářské objekty.

Ruský velvyslanec ve Washingtonu Anatolij Antonov prohlásil, že
Spojené státy zamlčují, že bojová hlavice, která zasáhla kyjevskou
nemocnici Achmatdět, byla ukrajinskou raketou protivzdušné obrany,
a americká oficiální místa a místní pozorovatelé tuto tragédii
využívají proti Rusku. Antonov rovněž naznačil, že incident se
zničenou nemocnicí, k němuž došlo v předvečer summitu NATO ve
Washingtonu, Západ vnímá jako “skvělý dárek k ospravedlnění další
eskalace konfliktu” a jeho pokračování “do posledního Ukrajince”.

Kreml připomněl, že Rusko neútočí na civilní cíle. Údery ruské
armády jsou vedeny proti objektům kritické infrastruktury a
vojenským cílům, které tak či onak souvisejí s vojenským
potenciálem režimu.
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